

MFP. Antrepozitele fiscale

# Noi reglementări privind autorizarea

În Monitorul Oficial nr. 197/26 februarie 2021 a fost publicat Ordinul nr. 259/2021 al Ministerului Finanțelor privind procedura și condițiile în care se realizează autorizarea antrepozitelor fiscale, a destinatarilor înregistrați, a expeditorilor înregistrați și a importatorilor autorizați.

Astfel, potrivit actului normativ, autorizarea antrepozitelor fiscale, a destinatarilor înregistrați, a expeditorilor înregistrați și a importatorilor autorizați se efectuează de către Direcțiile generale regionale ale finanțelor publice, respectiv de către Direcția generală de administrare a marilor contribuabili pentru operatorii economici mari contribuabili, prin comisiile regionale pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate, respectiv prin comisia constituită la nivelul Direcției generale de administrare a marilor contribuabili, denumite în continuare comisii. Prin excepție, autorizarea antrepozitelor fiscale pentru producția exclusivă de vinuri realizată de contribuabili, alții decât contribuabilii mari și mijlocii, precum și autorizarea micilor distilerii prevăzute la art. 353 din Codul fiscal, micilor fabrici de bere independente prevăzute la art. 349 din Codul fiscal și a destinatarilor înregistrați prevăzuți la art. 371 alin. (2) din Codul fiscal, alții decât marii contribuabili, se face prin comisii teritoriale pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate, constituite la nivelul structurilor teritoriale



ale direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice, denumite în continuare comisii teritoriale.

Totodată, Ordinul prevede că predarea dosarelor și a documentelor operatorilor economici mari contribuabili aflate la nivelul direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice către Direcția generală de administrare a marilor contribuabili, respectiv a celor aflate la nivelul Direcției generale de administrare a marilor contribuabili către direcțiile generale regionale ale finanțelor publice, pentru contribuabilii care nu se mai încadrează în categoria marilor contribuabili, se realizează în termen de 30 de zile de la data la care intervine modificarea încadrării contribuabililor în cauză, după scanarea și arhivarea electronică a acestora la nivelul biroului/compartimentului care a asigurat secretariatul comisiei la nivel

regional/teritorial, respectiv la nivelul Direcției generale de administrare a marilor contribuabili, pe bază de procese-verbale de predare-primire. Cererile sau orice alte solicitări privind autorizarea antrepozitelor fiscale, a destinatarilor înregistrați, a expeditorilor înregistrați și a importatorilor autorizați, înaintate de operatorii economici mari contribuabili, primite și înregistrate la nivelul direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice și al structurilor aflate în subordinea acestora, nesoluționate până la data intrării în vigoare a Legii nr. 296/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, se predau în vederea soluționării către comisia pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor constituită la nivelul Direcției generale de administrare a marilor contribuabili.

Predarea dosarelor și a documentelor aferente operatorilor economici încadrați în categoria marilor contribuabili aflate la nivelul direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice către Direcția generală de administrare a marilor contribuabili se realizează în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a acestui ordin, după scanarea și arhivarea electronică a acestora la nivelul biroului care a asigurat secretariatul comisiei la nivel regional, pe bază de procese-verbale de predare-primire, care se încheie după cum urmează: a) la nivelul direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice, predarea se realizează prin intermediul birourilor avize și autorizații; b) la nivelul Direcției generale de administrare a marilor contribuabili, preluarea se realizează prin Serviciul autorizații.

■ Doina ARONESCU-NEAGOE

MEAT: După aprobarea bugetului pe 2021

## Încep plățile pentru Măsura 2

Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului (MEAT) precizează, într-un comunicat, că plățile pentru Măsura 2 – „Granturi pentru capital de lucru” vor începe imediat ce Bugetul 2021 va fi votat de Parlament și va apărea în Monitorul Oficial.

Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului gestionează schema de ajutor

de stat instituită prin OUG nr. 130/2020 privind unele măsuri pentru acordarea de sprijin financiar din fonduri externe nerambursabile, aferente Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, în contextul crizei provocate de COVID-19.

Potrivit statisticii MEAT, situația la zi în ceea ce privește Măsura 2 este următoarea: 22.226 solicitări transmise, în valoare totală de 5.246.397.727

lei; 2.767 solicitări neprocesate, în valoare de 420.217.560 lei; 19.459 solicitări procesate, în sumă totală de 4.826.180.167 lei, din care: în curs de clarificare - 189 (74.119.086 lei), respinse - 2.640 (468.721.243 lei), admise - 16.630 (4.283.339.838 lei), contracte semnate - 3.142 (1.098.745.204 lei), solicitări plătite - 3.009 (1.052.895.179 lei).

■ Doina A. NEAGOE

Eurostat:

## Creștere la prețurile producției industriale

Prețurile produselor care ies pe porțile fabricilor au crescut cu 1,4% în zona euro și în UE în ianuarie, comparativ cu luna precedentă, arată datele publicate de Oficiul European de Statistică (Eurostat).

Toate statele membre ale UE pentru care sunt disponibile date au raportat creșteri în ianuarie, comparativ cu luna precedentă, cel mai semnificativ avans fiind în Irlanda (10%), Spania (3,4%), Danemarca (3,3%), Portugalia (2,5%), Belgia (2,4%), Malta (2,3%), Grecia (2%), Estonia și Suedia (ambele cu 1,8%), Finlanda (1,7%) și România (1,5%). Conform datelor Eurostat, prețurile producției industriale au rămas stabile în zona euro și au crescut cu 0,2% în UE în ianuarie, comparativ cu perioada similară din 2020.

■ Doina A. NEAGOE

APIA: Subvenția mare din zootehnie

## Adeverințe obligatorii

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) anunță crescătorii de animale care sunt adeverințele obligatorii pe care trebuie să le depună la APIA pentru obținerea subvenției mari din zootehnie, sprijin cuplat. APIA anunță și termenul limită de depunere a acestor adeverințe.

Pentru obținerea sprijinului cuplat zootehnic la ovine/caprine, aferent acestui an, crescătorii depun următoarele adeverințe: adeverința eliberată de asociația/agenția acreditată pentru înființarea și menținerea registrului genealogic al rasei, prin care se confirmă înscrierea berbecilor/țapilor, pentru care se solicită SCZ, în registrul genealogic al rasei, secțiunea principală și înscrierea/înregistrarea oilor sau caprelor, pentru care se solicită SCZ, în registrul genealogic al rasei, secțiunea principală sau suplimentară și respectarea raportului de maximum 35 de femele ovine/caprine, pentru care se solicită SCZ, la un berbec/țap înscris în registrul genealogic al rasei, avizată de către ANZ prin oficiile pentru zootehnie județene, după caz sau; adeverința eliberată de oficiul pentru zootehnie județean, prin care se confirmă respectarea raportului de maximum 35 de femele ovine/caprine, pentru care se solicită SCZ, neînscrise și neînregistrate într-un registrul genealogic la un berbec / țap cu certificat de origine.

Atenție! Adeverințele menționate, documentele specifice pentru schemele de plată sector zootehnic se pot transmite către Centrele Județene/Locale APIA și prin poșta electronică, poștă, curier sau prin alte mijloace de comunicare. Adeverințele pot fi transmise și de asociația/agenția acreditată pentru înființarea și menținerea registrului genealogic al rasei emitentă/ oficiul pentru zootehnie județean (adeverințele emise sau avizate pentru SCZ ovine, caprine) cu informarea fermierului, informează APIA.

Reamintim că quantumul sprijinului cuplat ovine/caprine pentru anul 2020 este de 17,90 euro/ovină/caprină, iar termenul limită de depunere al documentelor este data de 1 septembrie 2021.

■ Doina A. NEAGOE

CONVOCAȚOR. PRESEDINTELE ORDINULUI TEHNICIENILOR DENTARI DIN ROMANIA cu sediul în București, sos.lancului nr. 4B-4K, sector 2, având Codul de înregistrare fiscală 22889959, în baza prerogativelor conferite de Legea nr. 96/2007, Statutul și Regulamentul de Organizare și Funcționare al OTDR, convoacă Adunarea Generală Județeană a tehnicienilor dentari-membri OTDR din Județul BIHOR pentru data de 20.03.2021 interval orar 09:00-11:00. Lucrările adunării generale județene se vor desfășura în Orasul Oradea, str. Muntele, Nr. 2, Județ Bihor. La Adunarea Generală Județeană sunt îndreptățiți să participe și să voteze toți tehnicienii dentari membri OTDR activi, cotizanți, înscrisi în RUTD 2020 revizuit și actualizat la 31.12.2020 (publicat pe site-ul www.otdr.ro). Adunarea Generală Județeană a tehnicienilor dentari-membri OTDR, va avea următorul punct pe ordinea de zi: 1) Desemnarea (prin alegerea pentru completarea/inlocuirea/reducerea) reprezentanților tehnicienilor dentari-membri OTDR, în Adunarea Generală Națională a OTDR. Accesul membrilor OTDR îndreptățiți să participe la Adunarea Generală Județeană este permis prin simpla probă a identității acestora, făcută cu actul de identitate. Sedința este statutară dacă intruneste condițiile art. 70 din ROF al OTDR. În situația neindeplinirii condițiilor statutare de cvorum, Adunarea Generală este convocată, în data de 20.03.2021 interval orar 11:30-13:30, cu menținerea ordinii de zi și a locului de desfășurare. PRESEDINTE OTDR-DOMBAI ATTILA CSABA